

# 安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008  
安阳网 http://www.ayrbs.com

2021年3月23日 星期二 农历辛丑年二月十一 第11290期 今日8版



中共安阳市委机关报 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

## 为全面建设现代化安阳 开好局起好步提供坚强保障

——十一届市纪委六次全会工作报告摘要

▶▶ 详见今日第3版

### 李公乐主持召开市委常委会会议

## 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神 抓好当前各项工作确保我市“十四五”开好局起好步

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)昨天,市委常委会在市党政综合楼召开会议,传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,研究我市贯彻落实意见。省人大常委会副主任、市委书记李公乐主持会议并讲话。

市委常委袁家健、李亦博、陈志伟、黄明海、曹忠良、董良鸿、祝振玲、王朴、杨炯出席会议。市领导徐家平、欧阳建军、田海涛、薛崇林、高勤科、韩力农列席会议。

会议强调,要提高政治站位。十四届全国人大四次会议和全国政协十三届四次会议是在全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步关键阶段召开的一次非常重要的会议,全面总结了过去一年取得的不平凡成绩和“十三五”时期发展取得的历史性成就,描绘了“十四五”时期和到2035年国家发展蓝图,对今年的工作进行了安排部署。特别是习近平总书记在全两会期间四次“下团组”,发表了一系列重要讲话,明确一系列重大问题,作出一系列重要指示,为我们做好当前和今后一个时期的工作指明了前进方向、提供了重要遵循。要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来,坚持用习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。要抓住“加强安阳殷墟遗址保护传承”被列入国家“十四五”规划和2035年远景目标纲要的难得机遇,努力争取支持,积极谋划项目,着力把殷墟世界文化遗产保护好、传承好、利用好。

会议要求,要加强学习宣传。要把学习宣传全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务,精心传达宣贯,认真组织学习,把全国两会精神传达到各级各单位和每个党支部、每名党员干部,推动学习宣传活动往深里走、往实里走、往心里走,确保全国两会精神在安阳得到全面贯彻落实。

会议强调,要抓好当前工作。要坚决落实高质量发展要求,结合我市实际,仔细研究梳理,认真查找不足,突出转型发展主攻方向,努力推动安阳高质量发展;要抓好重点项目建设,抢抓当前施工有利时机,加快项目谋划、引进和实施工作,确保更多重大项目早落地竣工、早投产见效;要打好污染防治攻坚战,在坚决完成秋冬季污染管控任务的基础上,加大产业结构调整力度,加强钢铁行业整合提升,推动全市生态环境质量持续好转;要提升城市品质,以百城建设提质工程实施、全国文明城市创建、国家卫生城市复审为契机,进一步加大建设和管理力度,不断提升城市品位;要全面实施乡村振兴战略,巩固脱贫攻坚成果,推动“三农”事业高质量发展;要抓好文化传承创新,抓住政策机遇,加大宣传力度,压实工作责任,推动工作落实;要抓好党史学习教育,不忘初心,牢记使命,勇于担当,务实重干,确保我市“十四五”开好局、起好步。

会议听取了关于省委农村工作会议精神及我市贯彻意见的汇报,讨论并原则通过了《关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施意见(讨论稿)》。会议强调,一要提高思想认识。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全省会议精神上来,高度重视衔接工作。二要把握工作重点。要严格落实“四个不摘”要求,抓好工作落实;要全面做好衔接,保持帮扶政策总体稳定,有序有力推进工作;要把握好节奏,按照党中央和省委部署要求,推动工作落地落实。三要落实工作责任。要压实各级党委的责任,强化职能部门工作指导责任,确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,坚决扛稳粮食安全政治责任,

加强农业供给侧结构性改革,深入实施乡村建设行动。三要加强党对“三农”工作的领导。要坚持五级书记抓乡村振兴,各级党委要扛起政治责任,认真总结脱贫攻坚工作中形成的好经验、好机制,运用到乡村振兴中来。四要筹备召开市委农村工作会议。要认真做好各项准备工作,确保会议顺利召开。

会议听取了关于全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神及我市贯彻意见的汇报,讨论并原则通过了《关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施意见(讨论稿)》。会议强调,一要提高思想认识。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全省会议精神上来,高度重视衔接工作。二要把握工作重点。要严格落实“四个不摘”要求,抓好工作落实;要全面做好衔接,保持帮扶政策总体稳定,有序有力推进工作;要把握好节奏,按照党中央和省委部署要求,推动工作落地落实。三要落实工作责任。要压实各级党委的责任,强化职能部门工作指导责任,确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,坚决扛稳粮食安全政治责任,

本报讯 (记者 王慧敏 李扬)昨天,市委审计委员会在市党政综合楼召开第三次会议,传达学习中央、省委审计委员会会议精神,听取全市审计工作汇报,审议《2021年安阳市审计项目计划》,研究部署我市审计工作。省人大常委会副主任、市委书记李公乐主持会议并讲话。

市领导袁家健、陈志伟、黄明海出席会议。

李公乐指出,要提高政治站位,充分认识做好审计工作的重要意义。要认真学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记有关审计工作重要指示精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻理解和准确把握“十四五”时期审计工作的新特点、新使命、新部署和新要求,全面依法履行审计监督职责,充分发挥审计在推进国家治理体系和治理能力现代化中的职能作用,为我市高质量发展提供坚强审计保障。

李公乐要求,要服务发展大局,准确把握审计工作重点。一要突出政治内涵。认真落实习近平总书记指示要求,围绕党中央最关心、人民群众最关切的问题思考,谋划审计工作,自觉从党中央、省委和市委工作大局推进审计工作,围绕“六稳”“六保”、黄河流域生态保护和高质量发展、殷墟甲骨文保护利用、科技创新、乡村振兴、优化营商环境等重点工作任务进行跟踪审计。二要服务中心工作。推动重点项目建设,紧跟重点投资项目的实施加大审计力度,促进经济社会发展;严格财政资金使用管理,抓好市本级财政预算执行和其他财政收支情况审计以及部门预算执行和决算草案编制情况审计,促进资金合理使用;助力民生改善,聚焦民生事业开展审计,关注困难群众和低收入家庭基本生活保障,推动各项惠民富民政策落地落实;发挥反腐利剑作用,把促进权力规范运行和反腐倡廉作为审计监督的重要任务,加大对重点领域腐败问题的发现和纠正力度。三要强化审计整改。把审计监督与纪检监察、组织人事监督、巡察监督贯通起来、同步发力,坚持揭示问题和促进制度完善并重,切实提高制度的执行力。四要用好审计结果。充分发挥审计结果综合效能,建立健全审计机关与纪检监察、组织、巡察、督查等部门的协调配合机制,把审计监督与党管干部、纪律检查、追责问责结合起来,把审计结果及整改情况作为考核、任免、奖惩领导干部的重要依据,切实用好审计成果。

李公乐强调,要加强党的领导,推动审计工作高质量发展。一要落实领导责任。各级党委要高度重视和支持审计工作,真抓实干、抓好管好。各级党委审计委员会要认真研究解决审计工作中遇到的重大问题,发挥好各职能部门作用。各级领导干部要积极主动支持配合审计工作,依法自觉接受审计监督。二要强化制度执行。对相关制度文件,各相关部门要按照分工,切实履行职责,抓好各项工作贯彻落实。三要加强审计队伍建设。各级审计机关要对标对表习近平总书记重要指示精神,积极开展党史学习教育,引导干部职工坚定理想信念,牢记为民宗旨,做到政治过硬,严守党纪国法,严守审计“四严禁、八不准”工作纪律,依法规范行使监督权力,全面做好审计工作,为全市经济社会发展作出积极贡献。

市委副书记、市长袁家健传达了中央、省委审计委员会会议精神。

## 市委审计委员会召开第三次 会议 李公乐主持并讲话 袁家健出席

## 市十四届人大常委会召开第三十三次主任会议

会议研究了《安阳市人大常委会2021年度工作评议实施方案(草案)》,听取了关于安阳市人大常委会2021年重点改革任务事项的汇报等

本报讯 (记者 王庆华)昨天上午,市十四届人大常委会召开第三十三次主任会议。市人大常委会主任徐家平主持会议并讲话。市人大常委会副主任张善飞、靳东风、张保香、张玲、程利军,秘书长长程新出席会议。

市政府相关部门负责同志列席会议。

会议研究了《安阳市人大常委会2021年度工作评议实施方案(草案)》。会议指出,开展工作评议是人大常委会依法履行监督职能的有效形式,是服务发展大局,支持政府及其职能部门依法履职、转变作风、改进工作的有效途径。一要进一步统一思想认识。要在报经市委同意的基础上,加强与政府及其职能部门的沟通协调,做到同频共振,确保工作评议顺利进

行。二要精心组织、周密安排。要优化工作程序,减少不必要的会议和参加人员,注重工作评议与年度考核的比对衔接,扎实做好各项前期准备工作。三要细化完善评议方案。要严格执行各工作组评议标准,严把各个环节,多渠道、多层次、全方位听取意见和建议,确保工作评议公平公正。四要积极有序推进。要正确处理好评议和日常工作的关系,以评议促进工作,以工作成果检验评议效果,推动各项工作健康发展。

会议听取了关于安阳市人大常委会2021年重点改革任务事项的汇报。会议强调,市人大常委会计划2022年起在我市开展民生实事项目人大代表票决制工作。这是市委坚持以人民为中心发展思想,深化基层民

主政治建设的生动实践;是市人大及其常委会依法行使重大事项决定权和监督权,加强对项目实施情况的全过程监督,推动民生实事项目落地落实、取得实效的重要举措。健全完善人大代表工作机制,坚持和完善向人大代表通报情况和征求意见机制,是健全代表反映问题处理反馈工作机制、建立代表联系选民网络化管理机制的现实需要,有利于进一步架起政府与人民群众之间的桥梁,调动代表履职积极性。要聚焦这两项重点改革任务,盯紧目标,细化部署,确保按期完成,推动全市人大工作再上新台阶。

会议还对近期有关工作进行了安排部署。

市人大常委会副秘书长和各委室办负责同志列席会议。

## 开新局 出新彩 记者基层行

## 旧院子改出新生活

——汤阴县老旧小区改造工作掠影

老旧小区配套设施一应俱全,建筑外立面焕然一新,有效改善了城市居民居住条件。

时代家园小区是有近30年历史的老旧小区,8栋楼居住着134户居民,小区内排水不畅,线网杂乱,墙面、路面破损严重。2019年,该小区启动改造。经过两个月的改造,破损的道路铺上了柏油,破旧的门窗和墙面焕然一新,基础设施逐步完善。居民张大妈高兴地说:“小区原来又脏又乱,道路不平,污水乱流。经过改造后,道路铺了柏油,做了绿化,房屋外墙还加了保温层,现在住着心情舒畅得很。”

时代家园小区的巨大变化只是汤阴县老旧小区整治改造的一个缩影。(下转第2版)



改造一新的时代家园小区

## 强化理论武装 发挥示范作用

市委政法委召开中心组集中学习和专题研讨会议

本报讯 (记者 侯沛丽)昨天上午,按照政法队伍教育整顿学习教育环节部署要求,市委政法委召开中心组集中学习和专题研讨会议。省政法队伍教育整顿第五驻点指导组副组长、省委宣传部二级巡视员李红霞,指导组成员侯金成、郝军到会指导。市委常委、政法委书记曹忠良主持会议并讲话。

会议学习了市委政法委编印整理的《习近平总书记关于新时代政法工作重要指示论述摘编》。大家围绕全面贯彻落实习近平总书记关于新时代政法工作重要指示、论述进行了专题研讨,曹忠良带头作了发言。

曹忠良强调,要强化理论武装。作为党员政法领导干部,要始终沿着习近平法治思想指引的方向,增强坚定

法治、厉行法治的政治定力,坚持不懈按照全面依法治国实践要求,推动全面依法治国决策部署在全市政法系统不折不扣落实。要发挥“关键少数”示范作用。坚持以身作则,带头学习、带头查摆、带头整改,为全市政法机关做好表率、当好样板,推动教育整顿各个环节的部署要求落地落实,确保取得扎实成效。

会议学习了市委政法委编印整理的《习近平总书记关于新时代政法工作重要指示论述摘编》。大家围绕全面贯彻落实习近平总书记关于新时代政法工作重要指示、论述进行了专题研讨,曹忠良带头作了发言。

曹忠良强调,要强化理论武装。作为党员政法领导干部,要始终沿着习近平法治思想指引的方向,增强坚定

## 丰富形式 提升效果 确保实效

市领导调研“我在安阳拍文物”活动开展情况

本报讯 (记者 王韵涵)昨天上午,市委常委、宣传部部长王朴带领相关部门负责同志深入安阳博物馆,现场调研“我在安阳拍文物”活动开展情况。

王朴指出,安阳历史悠久,文物资源丰富,但不少文物却“藏在深闺人不识”。遇见最美安阳之“我在安阳拍文物”活动旨在用新颖又接地气的传播方式,让文物活起来,展现文物的独特魅力和价值,提升文化自信。

王朴强调,要高度重视,加强协调,保障各项工作有序推进。各相关文物单位要全力支持,联动配合,精心制定方案,周密组织实施,共同做好拍摄各项准备工作;要加强宣传,扩大影

响,充分调动广大群众参与活动的积极性;要丰富形式,提升效果,在抖音、快手等短视频平台开设话题,通过短视频、摄影作品等多种形式进行宣传。活动组委会将组织开展优秀作品评选,确保活动取得实效。

王朴还参观了《丝路华光——敦煌、麦积山石窟艺术展》。王朴表示,此次展览是“文化惠民”的具体举措,是党史学习教育宣传战线“我为群众办实事”主题实践活动中的一项重要内容。

王朴强调,要高度重视,加强协调,保障各项工作有序推进。各相关文物单位要全力支持,联动配合,精心制定方案,周密组织实施,共同做好拍摄各项准备工作;要加强宣传,扩大影

本报记者 郭凡 文/图

3月18日早晨,一场春雨过后,位于汤阴县城人民大道的时代家园小区内一派祥和景象:修葺一新的楼房整齐划一,崭新的柏油路平整干净,古色古香的太阳能路灯竖立两侧,各种绿植错落有致地点缀在道路两旁,居民三三两两坐在木椅上惬意地聊着天。

自2019年启动实施老旧小区改造以来,汤阴县始终坚持将老旧小区改造作为提升城市品质的一项重要民生工程推进落实,实现了人居环境大幅提升的目标。截至目前,该县累计投资3000余万元,改造老旧小区39个,惠及居民1730户。经过改造后,